



POZIV NA PRIJAVU NA CIKLUS RADIONICA O DRUŠTVENOM PODUZETNIŠTVU

(Beograd, Sarajevo, Zagreb - 2014.)

Udruga Roditelji u akciji - RODA, u okviru projekta **Pokreni nešto dobro** - poduzetničkim pothvatom do društvenoga cilja, organizira edukaciju o društvenom poduzetništvu za udruge iz Srbije i Bosne i Hercegovine.

Edukacija je namijenjena udrugama koje su zainteresirane za pokretanje društvenih poduzeća u lokalnoj zajednici s ciljem povećanja spremnosti i sposobnosti za razvijanje poduzetničkih ideja. Svrha takvoga razvoja je povećanje zapošljivosti i rješavanje problema različitih marginaliziranih grupa. Upravo društvena poduzeća, svojim aktivnostima usmjerenim na rješavanje problema marginaliziranih kategorija građanki/građana, doprinose jačanju inkluzivnosti društva, pospješuju građansku inicijativu, ali su i uspješan instrument, ponajprije lokalnog, ekonomskog razvoja.

Udruge će ovim projektom dobiti sve ključne informacije i alate potrebne za odabir i razradu poduzetničkih ideja. Edukacijom će se osnažiti za preuzimanje proaktivne i poduzetne uloge pri rješavanju društvenih problema. Udrugama koje pokazuju organizacijsku spremnost pružit će se mentorska pomoć za razvoj poduzetničke ideje i poslovnoga plana, uz stručnu evaluaciju toga plana.

Radionice će se održavati u Beogradu, Sarajevu i Zagrebu, uz posjet društvenim poduzećima i socijalnim zadužama u Hrvatskoj. Projekt se provodi u partnerstvu s udrugama iz regije: Udruženjem Roditelj iz Srbije i Djeca iz Bosne i Hercegovine.

Sudionici/sudionice radionica se obvezuju na sudjelovanje na svim radionicama prema navedenom rasporedu te na izradu poslovnoga plana do kraja 2014. godine.

Prijave se primaju do 14. 2. 2014. preko online prijavnice na sljedećem linku: <http://tiny.cc/zl2rax>

Radionice:

BEOGRAD 28. 2. - 1. 3.	ZAGREB 15. - 17. 5.	SARAJEVO 5. - 7. 6.	druga polovica 2014.
Osnove društvenoga poduzetništva	Marketing, društveni mediji	Poslovno planiranje	Analiza tržišta (uz podršku organizatora)
Procjena spremnosti organizacija za društveno poduzetništvo	Etička načela poslovanja u društvenom poduzetništvu, načini financiranja	Studija izvedivosti	Izrada poslovnoga plana (uz podršku organizatora)
	Studijski posjet socijalnim zadužama u Hrvatskoj		Evaluacija poslovnoga plana

Na radionicu se mogu prijaviti najviše dvije osobe iz udruge, a organizatori su u mogućnosti pokriti troškove smještaja i puta (prijevoz autobusom ili vlakom) za jednu osobu iz svake organizacije.

Sudionici/sudionice se biraju prema motivaciji za sudjelovanje i organizacijskim kapacitetima potrebnim za realizaciju društveno-poduzetničkih ideja, a prednost imaju organizacije koje su svojim djelovanjem usmjerene ka povećanju socijalne uključenosti i podršci marginaliziranim skupinama (žene, djeca, osobe s invaliditetom, ostale marginalizirane skupine).

Postupak prijave:

- Prijavnicu na linku <http://tiny.cc/zl2rax> potrebno je ispuniti **najkasnije do petka 14. 2. 2014.**

- 18. 2. 2014. svi prijavljeni/prijavljene dobit će obavijest o sudjelovanju u projektu

- 21. 2. 2014. je krajnji rok za obavezno dostavljanje potpisane izjave o obvezi sudjelovanja na svim radionicama te osobnih podataka polaznika iz organizacije

O izvođačima:



www.roda.hr



www.cedra.hr

UDRUGA "RODA - RODITELJI U AKCIJI" se zauzima za dostojanstvenu trudnoću, roditeljstvo i djetinjstvo u Hrvatskoj. Svojim djelovanjem postala je prepoznata u javnosti u područjima ostvarivanja prava na adekvatnu roditeljsku naknadu i prava na roditeljski dopust, medicinski potpomognute oplodnje, trudnoće i poboljšanja uvjeta rađanja, promociji, edukaciji i savjetovanju o dojenju, edukaciji i podršci roditeljima i budućim roditeljima, sigurnosti djece u prometu te zaštitnom radu djeteta i roditelja za vrijeme bolničkog liječenja djeteta. Roda već godinama uspješno posluje i promovira društveno poduzetništvo kroz projekt proizvodnje, prodaje i promocije platnenih pelena koje se izrađuju u Zaštitnoj radionici pri Srednjoj strukovnoj školi u Varaždinu (radionica koja zapošljava osobe s invaliditetom), za što je dobila i nagradu Najbolje društveno poduzeće u Hrvatskoj u 2012. godini. Roda je osnivačica tvrtke Rodin let d.o.o. čija dobit se vraća u zajednicu, u provedbu aktivnosti usmjerenih korisnicima.

CEDRA HR - REGIONALNI CENTAR ČAKOVEC

Cluster za eko-društvene inovacije i razvoj je mreža centara podrške za postojeće i potencijalne društvene poduzetnike. Misija im je promicanje, razvitak i unapređenje svih oblika i sektora eko-društvene ekonomije i eko-društvenog poduzetništva kako bi se pomoglo održivom razvoju čovjeka, organizacije i zajednice. Eko-društvenim poduzetnicima pružaju pomoć i potporu tehničkih, financijskih i drugih sustava kako bi se razvijali i postigli kvalitetu proizvoda kojim će moći konkurirati na nacionalnom i globalnom tržištu. CEDRA HR svoje djelovanje temelji na ljudskim, društvenim i demokratskim vrijednostima, odgovornosti prema društvu i okolišu, solidarnosti, održivosti, povjerenju, vjerodostojnosti, dosljednosti i uzajamnoj podršci.

O DRUŠTVENOM PODUZETNIŠTVU:

Društvena poduzeća proizvode dobra i usluge u onim društvenim skupinama koje su isključene iz tržišne utakmice, a društvenom poduzetništvu nije cilj isključivo uvećanje profita, pa tako ni raspodjela dobiti, već ispunjenje društvenih zadaća, pomažanje onim skupinama u društvu koji su u riziku od društvene isključenosti. Stoga se vrijednosti takva poduzetništva u potpunosti razlikuju od vrijednosti koje je sa sobom donijelo neoliberalno razdoblje gospodarstva. Poduzetničke aktivnosti društvene ekonomije temeljene na solidarnosti i povjerenju, društvenoj pravdi ključne su za ovu vrstu prihodovanja. Film o društvenom poduzetništvu: <http://vimeo.com/84631454>

Za sva pitanja o sudjelovanju kontaktirajte:

Roditelji u akciji - RODA

Ivana Zanze, + 385 91 5863717 // roda@roda.hr
www.roda.hr

Udruženje Roditelj

Dragana Soćanin, +381 64 3292040 // info@roditelj.org
www.roditelj.org

Udruženje DJECA

Mirela Vrana, + 387 61 347 285 ili + 387 33 950 172 // mirela.vrana@djeca.org
www.djeca.org

Partneri projekta:



DJECA

Dječje Carstvo - Udruženje za zaštitu i sigurnost djece



Ovaj projekt financira Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva, <http://zaklada.civilnodrustvo.hr>

